

Тбилиси

«Динамо» (Тбилиси) — «Торпедо» (Кутаиси). 2:1 (1:0). Тбилиси. Стадион «Динамо» имени В. И. Ленина. 16 мая. Перед матчем дождь. 22 градуса. 48 900 зрителей.

Судьи К. Вихров, А. Попов (оба — Киев), Ю. Сергиенко (Харьков),

«Динамо»: Имнадзе, Андгуладзе, Чивадзе, Хизанишвили, Муджири, Дараселия, Сванадзе, Какилашвили, Жвания, Цава, Джоходзе (Месхи, 48).

«Торпедо»: Кантария, Коргалидзе, Чилая, Челидзе, Гвадзабия, Коридзе, Гоголадзе (Жордания, 46), Буркадзе, Мегреладзе, Дарджания, Чкареули.

Голы: Сванадзе (16), Муджири (69). Мегреладзе (74).

Дублеры — 1:0. Гол: Тавадзе.

В Тбилиси, сообщает наш корреспондент Г. Акопов, матч дублирующих составов тбилисского «Динамо» и «Торпедо» Кутаиси собрал зрителей больше, нежели в иных городах основные составы. Свыше десяти тысяч любителей футбола пришли на стадион, и они не обманулись в ожиданиях: игра проходила живо, а молодые показали и хорошую выучку, и умение бороться до конца.

Днем позже интересную игру показали и основные составы. «Динамо» было представлено теми же игроками, которые заканчивали матч предыдущего тура в Днепропетровске. Тренеры торпедовцев после поражения «Спартаку» внесли ряд коррективов. В частности, в центре обороны «Торпедо» появился 18-летний воспитанник кутаисской ДЮСШ Нодар Челидзе. Рослый, прыгучий, он смело вступал в борьбу с динамовскими нападающими и не раз удачно разряжал обстановку в своей штрафной площади.

Играя номинально с двумя форвардами, динамовцы тем не менее атаки вели большими силами, постепенно наращивая сначала территориальное, а затем и игровое преимущество. И тот факт, что голы в ворота «Торпедо» забил полузащитник и защитник динамовцев, лишь подтверждает их активность при завершении атак.

Ну, а у гостей, как всегда, наиболее опасными впереди были Дарджания и Мегреладзе. Именно этой парой была разыграна вскоре после перерыва комбинация, в результате которой Мегреладзе оказался один перед воротами. Решительность и хладнокровие вратаря Имнадзе, бросившегося в ноги форварду, спасли в том эпизоде динамовцев от гола. И все-таки Мегреладзе добился своего: в ходе одной из атак «Торпедо» он с близкого расстояния направил мяч в сетку.

“Советский Спорт” 18.05.82